Creatura soluzione

Per risolvere la Creatura, per prima cosa dobbiamo capire delle 9 tabelle sottostanti quali indicano la
riga esatta, quali la colonna e quali niente. Per fare questo creiamo delle associazioni tra gli indizi. Per
esempio, se a & quella con le righe, nell’indizio 2 anche d deve avere le righe per la posizione del 9,
ma questo contrasta con una regola. Quindi a non ¢ la tabella con le righe giuste, e per lo stesso
motivo neanche d.

Da qui, procedendo per esclusioni, si trova la soluzione (in basso).

Indizio 1 a b c
9 8 3
1 6 5
2 7 4
Indizio 2
d e f
9 6 4
1 7 2
3 8 5
Indizio 3 g h k
2 1 7
9 6 4
8 5 3




